

## **Tisková zpráva**

Dne: 11. června 2014

Místo: Valašské Meziříčí – zámek Kinských, zámecký park

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského,

# **VALAŠSKE MEZIŘÍČÍ PŘIPRAVUJE SVATOJÁNSKÝ PODVEČER**

**Na úterý 24. 6. 2014 od 17 do 20 hodin si pracovníci Muzea regionu Valašsko připravili v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí a v zámecké zahradě SVATOJÁNSKÝ PODVEČER.**

**Návštěvníci se mohou těšit na představení magických praktik a pověr spojených s magií předvečeru a noci na svátek sv. Jana Křtitele. Svatojánský večer byl odjakživa považován za nejvýznamnější čas v lidovém léčitelství i v milostné magii. Na své si přijdou milovníci bylinek a čajů. Pro děti je připravena stezka, vití svatojánských věnečků, výroba jitrocelového sirupu či skákání přes svatojánské ohně.**

---

Bylinkami provoněný zámek Kinských ve Valašském Meziříčí zve návštěvníky na SVATOJÁNSKÝ PODVEČER. V kouzelné atmosféře jednoho z nejmagičtějších večerů v roce si mohou návštěvníci vyzkoušet výrobu jitrocelového sirupu, uvít svatojánský věneček, připravit kouzelné Janovo mazání, rýžovat zlato, vyrobit ruční papír nebo vyzkoušet skákání přes svatojánské ohně.

*„Program je sestaven jak pro děti, tak i pro dospělé. Od 17 do 18 hodin je připravena přednáška Vandy Vrlové o bylinkách. V každou celou hodinu, tedy v 17, 18 a 19 hodin budou probíhat komentované prohlídky zámeckých pokojů za svitu lampiček a svíček. Dále si návštěvníci mohou poslechnout povídání o zvycích a tradicích*

spjatých se svatojánským večerem. Pro děti jsou nachystané aktivity spojené s touto tradicí, ať už jde o vítí svatojánských věnečků, skákání přes svatojánské ohně, poznávání bylinek podle čichu a vzhledu, vážení čajové směsi s kořenářkou, příprava Janova mazání nebo výroba jitrocelového sirupu. Chybět nebude ani kouzelná stezka za zlatým kapradím zámeckým parkem za svitu svíček, nebo rýžování zlata či výroba papíru,“ představuje program historička Ivana Ostřanská z Muzea regionu Valašsko.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Ivana Ostřanská, Mgr. Bohdana Orlová, Tel.: 571611674, E-mail: [ostranska@muzeumvalassko.cz](mailto:ostranska@muzeumvalassko.cz), [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)



